
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van WOUTER VANBESIEN
datum: 27 februari 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Antwerpse ring  -  ADR-transport

1. Kan de minister de meest recente cijfers bezorgen van de totale hoeveelheid ADR-
transport op de verschillende wegdelen van de Antwerpse ring, inclusief elke tunnel 
in de Antwerpse regio? 

2. Hoeveel ADR-transport zal er op dezelfde wegdelen en tunnels zijn bij de ambitieuze 
modal shift van 50/50 van het Toekomstverbond (zonder infrastructuurwerken)?

3. Werden er reeds simulaties gemaakt van de totale hoeveelheid ADR-transport die 
verwacht wordt in de Scheldetunnel, in de Kanaaltunnel en in de tunnel onder het 
Albertkanaal, rekening houdend met de geplande tunnelbeperkingscodes? Kan de 
minister die bezorgen? Graag zowel met de huidige verkeersintensiteit als met de 
modal shift van 50/50.

4. Graag kreeg ik ook simulaties van de totale hoeveelheid ADR-transport op de andere 
tunnels in de Antwerpse regio als:
a) de code van de Scheldetunnel en de Kanaaltunnel wordt opgetrokken naar code 

D en de tunnel onder het Albertkanaal code A behoudt;
b) de code van de Scheldetunnel en de Kanaaltunnel code C blijft, terwijl de tunnel 

onder het Albertkanaal code D krijgt;
c) zowel de Scheldetunnel als de Kanaaltunnel als de tunnel onder het Albertkanaal 

code D krijgt.

5. Welke tunnelbeperkingscode voor ADR-transport zou gelden in de nieuwe A102-
tunnel? Werden reeds simulaties gemaakt van de totale hoeveelheid ADR-transport 
die verwacht wordt in de A102-tunnel? Zowel met de huidige verkeersintensiteit als 
met de modal shift van 50/50?

6. Hoe denkt de minister een modal shift van ADR-transport naar 50/50 concreet te 
realiseren? Welke inspanningen gebeuren daaromtrent op het water? En op het 
spoor?
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op vraag nr. 757 van 27 februari 2018
van WOUTER VANBESIEN

Het is binnen het gegeven tijdsbestek niet mogelijk de antwoorden volledig aan te 
leveren. Ik bezorg u deze zo spoedig mogelijk.   


